

## Zneužívání: 33. Pokluda se omlouvá za „ublížení“ ženám ilustrací v kázání



Zneužívání

## **Pokluda se omlouvá za „ublížení“ ženám ilustrací v kázání**



iBaptistická církev Harris Creek

**Texaský pastor, který byl ostře kritizován** za objektivizaci žen v [kázání](#), se omluvil za to, že ublížil ženám svou ilustrací kázání.

Jonathan Pokluda, pastor baptistické církve Harris Creek v McGregor, jihozápadně od Waco, se omluvil [na](#) konci svého kázání z 26. února. Urážlivý komentář učinil v kázání 22. ledna.

Sheila Wray Gregoire, která napsala pro Baptist News Global článek [Kazatelé, prosím přestaňte slintat nad ženskými těly při kázáních!](#), patřila k těm, kteří volali Pokludu k zodpovědnosti za jeho ilustraci kázání o zvláštním setkání s ženou v restauraci před 18 lety, když byl čerstvě ženatý.



Jonathan Pokluda

**Gregoire ve svém článku vysvětlila:** „Vyprávěl, jak se na začátku svého manželství odvážil s přítelem do restaurace na hranolky a queso, když mu žena s *„dokonalým tělem“*, kde *„všechno bylo na správném místě“* udělala návrh tím, že se zeptala, zda by mu mohla koupit pití.

Pokluda... vysvětlil, že je ženatý. Odpověděla: „Je tady? Protože mě to nezajímá.“ Poté dramaticky vyprávěl, jak ho spásná milost, jediný způsob, jak dokázal odolat tomuto pokušení několika minut ‚extáze‘ s úplně cizím člověkem, byla, že si vzpomněl na Přísloví 5.“

Gregoire a další zpochybňovali autenticitu příběhu i jeho vhodnost. Napsala: „Ženy si zaslouží něco lepšího, než chodit do kostela a slyšet, že všechno, co našim kazatelům brání v sexu s úplně cizími lidmi, je pasáž z Bible.“

Měsíc poté, co použil tuto ilustraci kázání, kazatel řekl svému sboru, že byl „*nedbalý a nesprávný*“, když vyprávěl tento příběh tak, jak to udělal. [Necelé 2minutové video](#) ukazuje, jak v inkriminovaném kázání mluví tichými tóny se strašidelným varhanním zvukem vibrujícím v pozadí po celou dobu, kdy mluví.

**“Popisoval jsem interakci** se ženou, kterou jsem měl před 18 lety,” řekl. “Udělal jsem to způsobem, který byl neopatrný a nesprávný. ... Byl jsem závislý a zotavoval jsem se a naprosto jsem si ty věci myslel, ale nemyslím si, že bylo plodné říkat to takovým způsobem bez toho, aby to bylo jasné.

Obávám se, že to ženám ublížilo v tom, že se cítily sexuálně objektivizované, a mohlo to dát mužům svolení, aby tak činili. Řekl jsem to z tohoto pohledu. Bylo to špatné a je mi to líto, opravdu se omlouvám – ne proto, že mě to stálo problémy, ale protože to některé z vás zranilo. Nerad ubližuji lidem. Prosím vás o odpuštění. Odpusťte mi, prosím, že jsem byl v tom poselství a konkrétně v té ilustraci neopatrný ve svých slovech?”

Sbor tento videoklip s omluvou nešířil online, ale byl vyjmut a zveřejněn ostatními.

Pokluda přišel do tohoto sboru ve středním Texasu v roce 2019 z kazatelské a učitelské role ve *Watermark Community Church* v Dallasu, nenedominačního megasboru známého svou konzervativní teologií.

*Harris Creek Church* je jižní baptistický sbor, který je jedním z nejstarších baptistických sborů v regionu. Po několika desetiletích vzestupů a pádů zaznamenal tento sbor v posledních letech dramatický růst, když město Waco expandovalo do McGregora a SpaceX, kde vybudovalo zařízení pro vývoj raket.

**Pokluda je řečník, podcaster**, influencer na sociálních sítích a autor. Tento týden vyjde jeho nejnovější kniha: *Proč dělám to, co nechci?: Nahradte smrtící neřesti životodárnými ctnostmi.*

MARK WINGFIELD

[Baptist News Global](#)

## Mark Wingfield





Mark Wingfield

**Mark Wingfield** slouží jako výkonný ředitel a vydavatel *Baptist News Global*. Je autorem nově vydané knihy *Honestly: Telling the Truth About the Bible and Ourselves*.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)